THE KENNETH A. PICERNE FOUNDATION

Global Sustainability Project – Picture Use and Publishing Approval

Student Information		
First Name: Last Name:		
Agreement		
I/We agree to allow the Kenneth A. Picerne Foundation to use images and name of the above student for the Global Sustainability Project as follows:		
		Print Yes or No
For announcements on the Kenneth A. Picerne Foundation Website		
 For presentations or conferences related to the Global Sustainability Pro the Kenneth A. Picerne Foundation 	ject and	
 Submitted for print, online, and other news media about the Global Susta Project and the Kenneth A. Picerne Foundation 	ainability	
For posting on Social Media Sites (such as Facebook and You Tube)		
I/We agree to allow the above student's writing, academic work, and artwork be used by the Kenneth A. Picerne Foundation for the Global Sustainability Project as follows:		
		Print Yes or No
For announcements on the Kenneth A. Picerne Foundation Website		
 For presentations or conferences related to the Global Sustainability Pro the Kenneth A. Picerne Foundation 	ject and	
Submitted for print, online, and other news media about the Global Susta Project and the Kenneth A. Picerne Foundation	ainability	
For posting on Social Media Sites (such as Facebook and You Tube)		
* Work will appear with a copyright notice prohibiting the copying of such work without express written permission. In the event anyone requests such permission, those requests will be forwarded to the student for written approval.		
Charlest Circuture and Date		
Student Signature and Date		
Parent/Guardian Signature and Date		